
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 10 de FEVEREIRO de 2025 
 
Indicação nº 001/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o 
Secretário Municipal de Obras que estude a possibilidade para a reforma e 
ampliação da Quadra de Esportes de Serra das Almas, 3º distrito do 
Município de Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 002/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, que estude a possibilidade para a reforma da Quadra de 
Esportes e da Praça de Doutor Elias. 
 
Indicação nº 003/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, que estude a possibilidade da construção de uma praça 
na localidade de Serra das Almas. 
 
Indicação nº 004/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que estude a 
possibilidade de reformar a Quadra Esportiva da localidade de Maria 
Mendonça. 
 
Indicação nº 005/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal 
de Obras o calçamento ou asfaltamento da estrada que liga Ponte de Zinco a 
Tapera. 
 
 
 
 



 

Indicação nº 006/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria 
Municipal responsável, que calce ou asfalte as rua ao lado e trás da padaria, 
subida do Gravatá, Rua do lado do campo, rua que vai para casa de Senhor 
Zilmar de Almeida (Dede), Rua que dá acesso a casa de Dona Alzira Queiroz 
e no loteamento ao lado da Igreja Católica. 
 
Indicação nº 007/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o 
Secretário Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras que estude a 
possibilidade de reformar a Fundação, na localidade de Visconde de Imbé, e 
criação de Creche.  
 
Indicação nº 008/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, a construção de uma Capela Mortuária em Visconde de 
Imbé.  
 
Indicação nº 009/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, realize o calçamento da Vila Feliz em Barra dos Passos. 
 
Indicação nº 010/2025 
Autoria: Vereadora Isis Bechara 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que efetue apoio a todos 
os eventos religiosos do Município de Trajano de Moraes.  
 
 
 
 
 
 



 

Indicação nº 011/2025 
Autoria: Vereadora Isis Bechara 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, e/ou Secretaria 
Municipal de Saúde, que efetue estudos para colocação de uma ambulância 
nos distritos e localidade que abranja Sodrelândia, Tapera, Ponte Nova, 
Maria Mendonça, Ponte de Zinco, Babilonia, Alto Macabu, Serra das Almas, 
Monte Café, Barra do Canteiro, Barra dos Passos, Lagoinha, Visconde de 
Imbé, São Francisco de Paula e as localidades onde haja necessidade. 
 
Indicação nº 012/2025 
Autoria: Vereadora Isis Bechara 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, ou Secretaria de 
Estradas e Rodagens, ou Obras, ou DER-RJ, a colocação de massa de asfalto 
nos buracos existentes nas ruas da cidade, principalmente na Rua Dr. 
Feliciano Sodré, abaixo da Creche, na rua Eugenia de Moraes, rua da AGUA 
Mineral e na Rua Antonio Pacheco, que segue para a CEDAE, em Trajano de 
Moraes.  
 
Indicação nº 013/2025 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com o 
Secretário Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras que estude a 
possibilidade de fazer calçamento e captação de água da rua em frente a 
Quadra do Bairro Nova Esperança, em Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 014/2025 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras, que faça a limpeza do valão da Rua Abelardo Fonseca (ao 
lado do CIEP 279) e estude a possibilidade de melhorar a estrutura com 
tapagem ou aumentando o muro para que evite que o mesmo transborde e 
invada as casas como vem ocorrendo nos últimos anos na época das fortes 
chuvas. 
 
 
 



 

Indicação nº 015/2025 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, que estude a possibilidade de fazer calçada com 
iluminação na Rua Feliciano Sodré, ligando a Praça Nilo Peçanha a Creche 
Vovó Rosa Pecly. 
 
Indicação nº 016/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Tannos 

Reiterar a presente reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através 
da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que construa um Poço 
Artesiano profundo na localidade da Estrada do Sumidouro X Visconde de 
Imbé. 
 
Indicação nº 017/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Tannos 

Reiterar a presente reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através 
da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que proceda Obras de 
Calçamento e Drenagem na Rua Osório Silva em Sodrelândia, 5º Distrito de 
Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 018/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Tannos 

Reiterar a presente reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através 
da Secretária Municipal de Estradas e Rodagens, que realize a manutenção e 
conserva da Estrada de São Francisco de Paula em Visconde de Imbé. 
 
Indicação nº 019/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Turismo, estudar a possibilidade de melhoria no 
acesso a Cachoeira Graças a Deus em Sodrelândia, na parte superior. 
 
 
 
 



 

Indicação nº 020/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, iluminação na escada do cruzeiro. 
 
Indicação nº 021/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, solicite a limpeza e manutenção nas ruas 
Marly Lage Ferraz e Oliveira Botelho. 
 


